

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Благоевград



Среща със студенти от Техническия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“



Среща с учениците от 12 клас на Професионалната гимназия по архитектура и строителство

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Благоевград



Среща с учениците от Професионална гимназия „Ичко Бойчев“

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Варна

- В рамките на кампанията инспекторите по труда от Дирекцията във Варна проведоха срещи:
- С учениците от 11 клас на Варненската търговска гимназия „Георги Стойков Раковски“
- С учениците от 11 и 12 клас на Професионалната гимназия по туризъм „Проф. д-р Асен Златаров“
- Със студенти от 3-ти курс на Медицински колеж Варна при Медицински университет „Проф. д-р Параскев Стоянов“ – Варна

Дирекция „Инспекция по труда“ Габрово

В град Габрово инспекторите по труда проведоха срещи с учениците от Националната Априловска гимназия, Природоматематическа гимназия „Академик Иван Гюзелев“, Професионална техническа гимназия „д-р Никола Василиади“ и Професионална гимназия по туризъм „Пенчо Семов“.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Пловдив

Инспекторите по труда от гр. Пловдив проведоха срещи с учениците в две училища в града - СУ „Христо Г. Данов“ и СУ „Димитър Матевски“.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Велико Търново



Срещите се проведоха с учениците от 12 клас, в петте паралелки, на ПМГ „Васил Друмев“ гр. Велико Търново.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Видин



Среща с учениците от 12-ти клас на СУ „Св. св. Кирил и Методий“ в гр. Брегово

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Враца



Във Враца срещи се проведоха в ПТГ „Н. Й. Вапцаров“ и СОУ „Хр. Ботев“.

Дирекция „Инспекция по труда“ Добрич



Инспекторите по труда проведоха среща с учениците от 11-ти клас в ПГТ „П.К.Яворов“ гр. Добрич

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Кюстендил



В град Кюстендил инспекторите по труда проведоха срещи с учениците от ПГИМ „Йордан Захариев“, ПГСС „Св. Климент Охридски“ и ПТГ „Джон Атанасов“.

Дирекция „Инспекция по труда“ Ловеч



Инспекторите по труда от Дирекцията в град Ловеч проведоха информационните срещи в СУ Васил Левски, гр. Априлци; в ПГВМ „Проф. д-р Д. Димов“, гр. Ловеч и ПГ по икономика, търговия и услуги, гр. Ловеч.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Плевен



В град Плевен информационните срещи се проведоха в ГПЧЕ „Димитър Димов“ и Техникум по хранително-вкусови технологии „Луи Пастьор“.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Силистра



В град Силистра се проведе среща с учениците от ПГМСС „Никола Вапцаров“ с. Средище, общ. Кайнарджа.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Сливен



В град Сливен учениците от 5 училища бяха запознати с трудовите им права при започване на работа - ПГХ „Дамян Дамянов“, ПГМ, ГПЗЕ „Захари Стоянов“, ППМГ „Добри Чинтулов“ и ПГТ „Добри Желязков.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Хасково



Информационните срещи в гр. Хасково се проведоха в ПГМЕТ „Стойчо и Кица Марчеви“ с ученици от 11 и 12 клас.

Дирекция „Инспекция по труда“ гр. Шумен



В град Шумен информационните срещи се проведоха с ученици от ПГМЕТТ „Христо Ботев“ и ПЕГ „Никола Й. Вапцаров“.